
 
Gronowo Elbląskie, dnia 11 kwietnia 2022r. 

Pytania i odpowiedzi nr 1 
 
 
 
 
                                                                                     Do wszystkich Wykonawców  
                                                      
 
 
Dotyczy zamówienia publicznego ZRGo.271.2.2022 „Zakup i dostawa sprzętu 
komputerowego wraz z systemem operacyjnym w ramach projektu:  Wsparcie dzieci                            
z rodzin pegeerowskich” 

w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”  
    

TREŚĆ ZAPYTANIA SKIEROWANEGO DO ZAMAWIAJĄCEGO                                                                        
I WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ  

 
Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły wniosek                                         
o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.  Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 
z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 20221r., poz. 1129 ze zm.) 
Zamawiający udziela wyjaśnienia o następującej treści i informuje o tym wszystkich 
zainteresowanych. 
Treść pytania oraz treść udzielanego wyjaśnienia brzmi następująco: 
 
PYTANIE 1 
W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego 

w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje  w 

zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10/11 Pro Education dostarczany w 

ramach programu STF  („ Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany 

dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz 

szkoły policealne? 

 
ODPOWIEDŹ 1 
Wyspecyfikowanych komputerów nie można zakwalifikować do modelu licencji oferowanej 
dla Kwalifikowanych Użytkowników Edukacyjnych, w tym proponowanego przez Państwa 
systemu w wersji 10 Pro Education. 
 
 

Wójt Gminy 
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